
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika Řešení 

Ročník: 5. A 

Opakování vzdělávacího celku: Slovní úlohy se zlomky; písemné násobení. 

 

1. Řeš následující úlohy. 

 



2. Vynásob písemně. 

3 291 x 56 =   569 x 487 = 

1 485 x 73 =   206 x 125 = 

6 820 x 42 =   790 x 650 = 

2 311 x 83 =   456 x 654 = 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Eva Zlámalová                                                     


